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INFORMACE O VÝSTUPU 

Projekt – Specifický cíl C1 – Zlepšení prostupnosti vzdělání na úrovni vysokých škol pomocí mikrocetifikátů 
(micro-credentials) Národního plánu obnovy pro oblast vysokých škol pro roky 2022–2024 je součástí cílů 
stanovených v reformě 3.2.1 Transformovat vysoké školy s cílem adaptace na nové formy učení a v odpovědi 
na měnící se potřeby trhu práce v rámci komponenty 3.2 Adaptace kapacity a zaměření školních programů 
Národního plánu obnovy zřízeného dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2021/241 ze dne 12. 
února 2021. Projekt spojil 26 veřejných vysokých škol, aby společně sdílely zkušenosti a systematicky 
pracovaly na vytvoření analytického a metodického rámce a zázemí informačních systémů pro implementaci 
koncepce mikrocertifikátu (micro-credentials) do prostředí veřejných vysokých škol v České republice 
a jejich napojení na širší Evropský rámec. 

Práce na dílčím cíli C1 jsou organizovány následujícím způsobem. Vzniklo řešitelské jádro 4 univerzit – MUNI, 
UK, UPOL a ZČU. Pod jejich vedením dále vzniklo 7 pracovních skupin. Každá z nich má na starosti řešení 1 
ze 7 dílčích cílů SC C1. Jednotlivé pracovní skupiny koordinují kolegové z univerzit, jež tvoří řešitelské jádro, 
další členové se zapojili na základě jejich iniciativy a aktivního zájmu z okruhu všech škol sdružených v našem 
projektu. 

Práci v jednotlivých pracovních skupinách si poté již zcela samostatně řídí (a za výsledky odpovídají) její 
koordinátoři.  

Návrh Metodiky pro uznání vzdělání se získaným mikrocertifikátem se primárně zaměřuje na uznání 
získaných výsledků učení v rámci vysokoškolského vzdělání. Tato metodika vychází jak z evropského, tak 
také z národního rámce, které nejsou vždy zcela kompatibilní. Pro vytvoření metodiky pro uznávání vzdělání 
doloženého mikrocertifikátem byly zásadní výstupy, které jednak definují položky mikrocertifikátu 
a stanovují jejich obsah, dále pak které nesou klíčové informace o výsledcích učení získaných absolvováním 
zejména vzdělávacího programu vedoucího k získání mikrocertifikátu, a konečně které zaručují soulad 
stanovení náročnosti vzdělávacího programu vyjádřeného pomocí kreditového systému ECTS kredity s 
požadavky a principy tohoto kreditového systému. Tento výstup vznikal v rámci pracovní skupiny PS 4 
(UPOL).  

Jihočeská univerzita (JU) dodržovala stanovený způsob a postup řešení dle pokynů koordinující vysoké školy 
a koordinátora pracovní skupiny. Podílela se na aktivitách, které vedly k dosažení stanoveného dílčího cíle 
projektu, v předjednaném rozsahu za účelem vyhotovení stanoveného výstupu.  

JU se tedy zapojila do těchto dílčích aktivit vedoucí k realizaci očekávaného výstupu:  

 připomínkování návrhu metodiky. 
 

VÝSTUP  
Metodika v oblasti uznávání vzdělání doloženého mikrocertifikátem 

Do informačního systému NPO odevzdává koordinující VŠ, výstup je dostupný v MS Teams NPO – koordinace 
a realizace SC C1 (microcredentials).  

 


